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Детские гольфы (Sport socks)  

                                   by Tatiana Martin 

Возраст 3-4 года. 

Длина по стопе -16 см 

Основной цвет (ОЦ) 

1. Итальянская пряжа Lanificio Dell'Olivo art 

Match (1101)- состав 50% меринос, 50 % 

акрил, 700 м/100 гр. Нить в два сложения. 

Цвет - бежевый 

2. Итальянская пряжа Schoeller Sport- 

Состав 100% меринос, 1400м/100 грамм. 

Нить в два сложения. Цвет – молочный. 

 

Дополнительный цвет (ДЦ) 

Alize Baby softy- состав 100% полиэстер, 115м/100 гр. Цвет - белый. 

Пряжу Можно заменить любой другой пряжей подходящей под 

плотность образца. 

 

ПЛОТНОСТЬ ОБРАЗЦА 

23,5 п х 31 ряд =10 см х 10 см после блокировки на лицевой глади. 

 

Вам потребуется 

Круговые спицы 2.5 мм (две пары). 

Круговые спицы 2.25 мм (две пары). 

Маркеры. 

 

ПРИМЕЧАНИЕ: Гольфы  связаны по кругу без единого шва. По 

описанию Вы можете связать носочки, сократив раппорт узора в 

высоту на 24 круговых ряда. 

https://www.ravelry.com/people/tatmartin/stash/art-match-1101
https://www.ravelry.com/people/tatmartin/stash/art-match-1101
https://www.ravelry.com/yarns/library/alize-baby-softy
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Лицевая гладь 

Для вязания по кругу – все петли лицевые. 

 

Итальянский набор петель (полая резинка) 

https://www.youtube.com/watch?v=fjkB5y9T5Zc 

 

Закрытие петель методом 3х спиц 

Видео https://www.youtube.com/watch?v=atagOMRxvwk&t=39s 

 

 

Частичное вязание  

Перевернутая двойная петля - лицевая Сторона (ЛС)- Вводим правую 

спицу в первую петлю справа налево. Рабочая нить за спицей, поэтому 

ее надо накинуть на спицу.  

Снимаем петлю с нитью. Нить должна обвивать спицу сверху вниз и с 

переда назад. Снова туго затягиваем нить, чтобы на спице 

образовалась двойная петля. 

Перевернутая двойная петля - изнаночная Сторона (ИС)- вводим 

правую спицу в первую петлю левой спицы справа налево. Нить перед 

работой. Спица вводится таким образом, чтобы нить лежала на спице. 

Петля с нитью снимается, не провязывая. 

Тянем нить назад так, чтобы на правой спице образовалось 2 петли. 

Очень важно туго затянуть петлю, тогда в последующем не получаются 

дырочки. Далее по тексту, двойная петля (ДП)  

Можно посмотреть видео 

https://www.youtube.com/watch?v=4vk2l27puU8&t=80s 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=fjkB5y9T5Zc
https://www.youtube.com/watch?v=atagOMRxvwk&t=39s
https://www.youtube.com/watch?v=4vk2l27puU8&t=80s


3 

 

                                     Детские гольфы   «Sport socks »   ©   Tatiana Martin 2021  
                        Файл предназначен исключительно для личного использования  

                                                                     

 

Схема 1.Раппорт узора 8 петель. (Повторять с 1-го по 24 круг) Начать с 

петель перед раппортом, ** повторить раппорт, закончить петлями 

после раппорта. 

 

НАЧАЛО ВЯЗАНИЯ  

На спицы 2.5 мм Итальянским способом набрать 41 петлю (ОЦ). 

Соединить в круг, две крайние петли связать вместе. Итого на спицах 

40 петель. Кончик вязание ориентир для начала круга. 

Распределить по 20 петель на две пары круговых спиц. 

Круг 1-2: (ОЦ), полая резинка 

Круг 3-6: (ОЦ), резинка 1 х 1 

Круг 7-8: (ДЦ), лицевая гладь 

Круг 9-12: (ОЦ), лицевая гладь 

Круг 13-14: (ДЦ), лицевая гладь 

Сменить спицы на 2.25мм 

Круг 15: (ОЦ), лицевая гладь, равномерно добавить 8 петель.  * 5лиц, 

скрещенный накид*- повторить 8 раз. Итого на спицах 48 п. 

Круг 16: включить раппорт рисунка Схема 1.  

#1 Спица, лиц, изн * 3 лиц, изн*, 2 лиц 



4 

 

                                     Детские гольфы   «Sport socks »   ©   Tatiana Martin 2021  
                        Файл предназначен исключительно для личного использования  

                                                                     

#2 Спица, лиц, изн * 3лиц, изн*, 2 лиц 

Для гольф вязать с 1-го  по 60 круговой  ряд, для носков с 1-го по 28 

круговой ряд. 

Круг 61-62: (29-30) лицевая гладь 

Пятка бумеранг вяжется частичным вязанием. 

Круг 63: (33) 

#1 Спица, 23п. по рисунку 

#2 Спица, 25 лиц, повернуть вязание. Вяжем пятку на второй спице. 

Круг 64: (34) изнаночный. Делим петли, на которых будем вязать пятку 

на 3 части. (8,9,8) петель. Лучше их отметить цветной нитью. У нас 

получилась 1 центральная часть пятки и 2 боковые. Первая петля 

изнаночного ряда - двойная для укороченного ряда. Для этого вводим 

правую спицу в первую петлю левой спицы справа налево. Нить перед 

работой. Спица вводится таким образом, чтобы нить лежала на спице. 

Петля с нитью снимается, не провязывая. Тянем нить назад так, чтобы 

на правой спице образовалось 2 петли. Очень важно туго затянуть 

петлю, тогда в последующем не получатся дырочки. Следующею петлю 

тоже вяжем туго. 

Изнаночные до конца ряда. Поворачиваем вязание. 

Ряд 65: (35) лицевой.  В начале ряда снова делаем двойную петлю. 

Вводим правую спицу в первую петлю справа налево. Рабочая нить за 

спицей, поэтому ее надо накинуть на спицу. Снимаем петлю с нитью 

не провязывая. Нить должна обвивать спицу сверху вниз и спереди 

назад. Снова туго затягиваем нить, чтобы на спице образовалась 

двойная петля. 

Вяжем круговой ряд  лицевой гладью, кроме двойной петли 

предыдущего ряда. Ее оставляем на спице. Поворачиваем вязание. 

Ряд 66: (36)  изнаночный. Вяжем ряд изнаночными петлями, кроме 

двойной петли предыдущего ряда, ее оставляем на спице. Далее, 

продолжаем вязать укороченными рядами, каждый раз оставляя на 

спице  двойные петли. 
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Получится 8 двойных петель в каждой боковой части. Соответственно, 

в средней части остается 9 петель. Далее вяжем 2 круговых ряда на 

всех петлях, при этом двойные петли вяжем, как одну. 

#1 Спица, петли по рисунку Схемы 1. 

Через 2 круговых ряда, снова начинаем вязать петли пятки 

укороченными рядами. Только теперь вяжем центральную часть, 

расширяя. 

 Провязываем 8 петель боковой части, 9 петель средней части, 1 п. 

следующей боковой части. Повернуть вязание. 

Изнаночный ряд - двойная петля, все петли центральной части пятки и 

1 петля следующей боковой части, повернуть вязание.  

Следующий ряд и все последующие вяжем по следующему алгоритму: 

двойная петля, все петли центральной части пятки до двойной петли, 

связать двойную петлю за обе дужки, как одну, связать следующую 

петлю по рисунку, повернуть вязание. 

После того, как все петли пятки связали  частичным вязанием, 

продолжаем вязать по кругу еще 26 круговых рядов. 

 

Мысок носочка 

Вязание лицевой гладью, на каждой спице по 24 петли. 

Убавки каждый 2-й ряд. 

#1 Спица, лиц, 2вм. лиц. с наклоном влево, 19 лиц, 2 вм.лиц. с 

наклоном вправо. 

#2 Спица, лиц, 2вм. лиц. с наклоном влево, 19 лиц, 2 вм.лиц. с 

наклоном вправо. 

Схема 1/2 мыса носка. 
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Когда на каждой спице останется по 14 петель. Вязание вывернуть на 

изнаночную сторону вместе с круговыми спицами. На изнаночной 

стороне закрыть петли методом 3х спиц. 

 

ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ. 

Закрепить все кончики ниточек на изнаночной стороне. 

Сделать ВТО. 

Изделие в готовом виде (см). 

 

 

 

Размер A B C 

3-4 18 16 17,5 
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 ПРИЯТНОГО ВЯЗАНИЯ! 

Авторские работы: 

https://boosty.to/tatianamartin 

https://vk.com/public211660768 

https://www.ravelry.com/people/tatmartin 

                                                    mail tat-martin62@mail.ru 

 

 

https://boosty.to/tatianamartin
https://vk.com/public211660768
https://www.ravelry.com/people/tatmartin
mailto:tat-martin62@mail.ru

